

親愛的教牧同工、長執並弟兄姊妹平安！

紐約的白雪是在聖誕節之前落下，天氣很冷，環境也很冰冷，畢竟還是美國比中國和台灣天冷。但主的愛在那裏都是一樣，昨日今日直到永遠都不改變。台鶯在紐約安歇等候神，與主同在，真是甜美。回首過去這一年，真的有部分像保羅所描述的，在中國、台灣等地方的服事，真的有「受勞碌、受困苦，多次不得睡，又飢又渴，多次不得食，受寒冷，赤身露體。除了這外面的事，還有為眾教會掛心的事，天天壓在我身上」（林後 11:26-28）。感謝主，總是用處境來教導台鶯學功課。

要順服神的主權、更謙卑、要把自己交託給那按公義審判人的主，是我天天禱告學習的功課，甚至還要更愛出賣、中傷自己的人，要饒恕、要靜默親近主。對外人是很容易，但對自己的至親好友，真是不容易。就這樣，白頭髮竟然從十一月下旬大量冒出來，身體也消瘦，多數時間在主面前眼淚直流。十一月底神透過一位素不認識的西人老姊妹為我代禱，對我說話。我們互不認識，某晚我到一個美國人教會參加他們的禱告會，在四、五十個人中，我坐在中間，很安全，不認識任何人，連他們教牧同工，我一個也不認識。但主感動這位 77 歲老姊妹在禱告到中間時坐到我的旁邊，禱告會結束時她來為我禱告，帶來安慰和勸勉。我自己也深信憐憫原是向審判誇勝，因此多次多方曲膝在主前安靜親近神。我願認同詩人所說：這事若出於神，我就默然不語。我受苦原是有於我有益，為要教我學習神的誠命。我心默默無聲，專等候神。我的心不狂傲，我的眼不高大；重大和測不透的事，我也不敢行。神要我學習平穩安靜，好像斷過奶的孩子在母親的懷中；神要我仰望祂，從今時直到永遠！我深信這對我人生下個階段是個大轉折，學會了神要我學的功課，也就能不愧地預備過 50 歲生日了（真的明年就滿 50 歲了）。

當然，神在靈性上豐富預備的福分，使我將來在主顯現的時候，必要像祂。懷著這樣的盼望，我仍是堅忍地走神要我走的路，活著為了更愛祂、更認識祂、更服事祂。神也在我日常生活中真的就像我離開中國和台灣時所說的：我要在基立溪旁靠神差烏鴉來餵養。哈，神真的差了兩隻來餵養我，直到十二月初，其中一位姊妹到香港去了，但還有另一隻仍然很信實地每個禮拜供應我食物、冬衣等等。本來還想指望紐約政府來供應，但十二月去申請政府糧食券被拒絕（跑了兩趟，排了一上午，好累。不過，下次就知道程序了。看那些排隊的人，每個月不過領不到 \$150 的糧食券，竟然要花好幾個小時在等候。幸好我帶了書去看。不然，哪有那麼多傳道人有這種閑暇在排隊等候呢？）當然，我也申請了政府的醫療保險，要到明年二、三月就會知道。

我在紐約將繼續做已拿到中文版權書籍之翻譯事工，有許多弟兄姊妹的幫助，無以銘謝。等到翻譯書籍都出版了，我將開始寫書，許多中國及台灣的教牧同工並弟兄姊妹覺得我該自己來寫，畢竟美國人的經驗是與我們華人不同，他們覺得我對華人的輔導事工的經驗，應該可以把我從領受學來的、加上我自己服事、教學的經驗，寫書來普及華人信徒、佳惠華人教會對聖經輔導的理解及運用。若主許可，我會在美國這兩三年安靜寫書。當然，目前我也輔導一些個案，在新的一年里，就是翻譯、輔導、培訓、教導。

關乎本會的一個好消息，得助於有心人，我們的舊網站現正被專家公司重新設計架構中，將來的新網站也可以有專家負責，也可真正發揮我們 TLCM（真生命輔導傳道會）效法 CCEF 的聖經輔導教學、訓練、個案研討之教導傳講之功能，敬請拭目以

待。至于我們在台灣高雄被政府許可而設立的真生命關懷協會，八月底九月初的單身營活動，口碑良好，感謝主，藉此造就當地的信徒，當地同工決定明年續辦。中國部分，台鶯仍是會到北京、上海等地培訓。舊網站也是因著中國之需而接受北美弟兄姊妹的建議而決定擴展，他們希望台鶯在沒有進到中國教導時能多寫關於聖經輔導的文章，所以網站重建後台鶯也要多寫了。

我們要出的三本書和輔導小冊子（可能會匯集印成兩本書），也將在明年五月左右出書，屆時敬請推薦購買閱讀，也請在禱告中繼續記念聖經輔導傳道事工。協會目前需要的經費，包括書籍印刷費、辦公室月租費等等，請您繼續支持華人聖經輔導事工。我個人的月租費、生活費每個月最基本也要\$1400美元。您若有心支持我們，支票抬頭請寫TLCM，並注明是支持協會某事工或TY生活費。到了年底，您將會收到奉獻收據可抵稅用。願神賜福您的愛心及信心。若您要與我們會計同工聯絡奉獻事宜，請電郵tlministry@yahoo.com，義工姊妹會盡速答覆您的郵件。

聖誕節當天台鶯將飛到芝加哥去參加華人基督徒大會「教會的突破與茁壯」，十二月29日晚上再飛回紐約，那是去年早就答應要去講有關專題。其實我是抱著學習心態去的、去領受神的祝福，多好（不必自己付費，是其他參與者付費，讓我們這些講員能免費參加大會，這真是個祝福。）回來就要預備自己在今年結束前，自己在主前，拿紙和筆把自己這一年做個仔細的檢討，求主赦免、醫治、帶領，來歡歡喜喜靠主走新的一年。這個回顧與展望，是20年前在台灣與教會同工共渡年夜時養成的好習慣。也邀請您如此享受一晚與主安靜同在的回首過去和前瞻未來，相信主必有恩典臨到您。

願神賜福您日日更新，時時有耶和華救恩的喜樂，在基督裏的平安，並聖靈同在的為主而活的能力。

主內蒙愛的，

台鶯敬上

Rev. Dr. Tai-Ying Lee

True Life Counseling Ministry, Inc. (TLCM)
P.O.Box 090808
Brooklyn, NY 11209

www.truelifecounseling.org

(917) 330-9306